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MANDATO 2021-2025
Ao décimo oitavo dia do mês de Junho de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta minutos,

na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia,

com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa

Monteiro e do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os

seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Continuam as

obras de calcetamento na Rua 1o de Dezembro. Continuam em preparação as ruas, para asfaltamento.
Reparação de passeios pedonais nas Ruas 10 de Dezembro, S. Silvestre e 23 de Outubro. Corte de

herbáceos nas bermas e varrimento em várias ruas.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi deliberado por unanimidade adquirir flores e substrato para plantação em floreiras do
Poço do Povo L

- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade a proposta de seguros de acidentes de trabalho da Zurich,
por ser a mais favorável.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a renovação anual da faturação eletrónica no valor da
adjudicação do serviço.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para oitenta peças de murante para o

Largo do Poço do Povo l. ------------
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de um candeeiro solar para o Largo do Poço
do Povo I

- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para uma placa em acrílico com
gravação do brasão da freguesia para colocação no Largo do Poço do Povo l. ------------
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para aplicação de tampo no banco no

Largo do Poço do Povo l, com o comprimento de sete metros. -----------
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento de uma chapa fenolico com cinco vírgula
cinquenta e três metros quadrados, para construção do tampo do banco do Poço do Povo I e mesa no

Poço do Povo ll
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a un ião pelas dezoito horas e quarenta

a, vai ser assinada pelos presentes
e cinco, da qual se

lavrou a presente ata, que depois de lida e
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